

“精准扶贫·慈善助学”公益活动启动

贫困大学生最高可获5000元救助金

本报8月9日讯(记者 李榕 通讯员 刘悦) 日前,德州市慈善总会下发《关于开展2018年度“精准扶贫·慈善助学”公益活动的通知》,启动2018年度“精准扶贫·慈善助学”公益活动。本次助学公益活动,高考本科贫困新生拟每人一次性救助5000元。

本次活动救助对象为德州市低保家庭或因家庭成员重大疾病等原因造成生活困

难(符合市慈善总会相关救助规定)的高考新生(含本科、专科、高职);德州学院、德州职业技术学院、山东华宇工学院、德州一中、德州二中、德州实验高中确系建档立卡扶贫对象家庭,并同时享受低保待遇、户籍为德州四区范围内的在校生。

对于县(市、区)高考本科新生,依据属地救助原则,原则上由所在县(市、区)慈

善部门给予救助。在不重复救助的基础上,对部分确系建档立卡的扶贫对象、低保待遇的品学兼优的高考新生,由所在县(市、区)慈善总会推荐上报,审核公示无异议后,德州市慈善总会给予救助。

本次助学公益活动,高考本科贫困新生拟每人一次性救助5000元。依据不重复救助的原则,对受到政府及其他

社会组织救助的学生,不得重复救助;符合救助条件的学生,不能同时向不同单位或慈善分会、学校重复申请,经审核重复申请者,一经查实,取消救助资格。

据悉,8月1日至8月10日为材料上报阶段;8月11日至15日为调查、审核和审批阶段;经审核和公示无异议后,确定受助学生;8月底前,发放救助金。详

情可登陆德州市慈善总会网站(www.dzcs.org.cn)进行查询。

此外,社会各界有意于救助困难家庭大学生的爱心人士和爱心企业,可与德州市慈善总会联系,联系人:董薇,联系电话:0534-2687312;捐款账户:德州市慈善总会,开户行:德州银行营业部,713010006003800000752。

关注第二届中国·国际太阳能十项全能竞赛

烟台大学赛队举办主题日活动

逛民俗品美食聆古琴赏书画

本报8月9日讯(记者 贺莹莹 刘潇) 逛民俗、品美食、聆古琴、赏书画……这里有书画名家现场挥墨,翰墨飘香;这里有儒家太极意动形随,闲步推云。鼓瑟吹笙,嘉宾乘兴,舞步随性而起;这就是烟台大学Team Yi的赛队举办的“午后”主题日活动。

叫虎、绒绣、草编、棒槌花边、草编、剪纸、面馓子、胶东花饽饽……在主题日活动现场一侧,好像一个胶东民俗文化大院,不少市民带着孩子来体验一场民俗文化的盛宴。在人群中两名老人吸引了记者的注意,“我今年76岁了,从16岁就在烟台当兵,可以说是吃着烟台的海鲜长大的,后来在烟台娶了媳妇,有了孩子,35岁转业回来,烟台就是我的第二故乡。”76岁的王老先生告诉记者,他和孩子一直关注这项赛事,知道今天有烟台大学主题日,孩子请假开车带他和老伴来,看到这些烟台“特产”仿佛又回到了那个年代。

在主题活动现场最火爆的就是德州本地以及省内其他地区的民间书画艺术家现场挥墨赠字赠画环节,每一名书画家都被市民围得里三层外三层,据工作人员介绍,本来赠字

画环节安排在下午两点,但是上午安排好场地,书画家到来后,就有不少市民来到现场求一幅喜欢的作品。活动准备的几百张宣纸,下午两点就已经使用完。

24岁的Manish来自印度理工大学,他一直专心地站在画家吕涛旁边静静地看他作画。“我平时很喜欢画画,平时在网上也对中国山水画有一定了解,这还是第一次在现场看到。”Manish说,他求得了一幅牡丹图,非常喜欢这种鲜艳的颜色,会把它带回学校挂起来。

“作为山东本地的学校,我们的赛队主题日活动以突出山东本地文化为主,旨在举办一场集胶东文化展、书画展、古琴演奏、太极拳等传统艺术文化活动以及传统美食为一体多元化的节日性活动。”赛队相关负责人张梓莹告诉记者,同时,借以赛队主题日的契机,向来自各个国家和地区的各界人士展示烟台及胶东地区的文化多样性和独特风貌、品味山东传统美食、感受山东的民间智慧、交流最具地方特色的民居智慧,同时这也与他们此次的参赛作品“北方印宅”的绿色主旨相辅相成,同时进一步增进文化和创新的交融。



水枪大赛

8月7日下午4时,上海交通大学—UIUC联合赛队举办的主题日活动“水枪大赛”在太阳能德州小镇中心广场举行。

首轮参赛的队伍是沈阳工程学院对战志愿者一队。每组两支队伍各派出八名人员,他们身穿雨衣,手持水枪,斗志昂扬;同时各支队伍分配到8个足量的水气球,用来攻击对方领域摆放的水瓶。水枪大赛要求首轮比赛时间为十分钟,双方队员需要在规定时间内击倒对方队伍的8个水瓶,经过一番激烈角逐,沈阳工程学院获得了

首轮胜利。

首轮游戏的激烈开战,立即吸引了围观者的兴趣,他们纷纷现场报名加入后续的战斗中。在自由混战环节,为了增加现场气氛,应组织方的邀请,小镇工作人员驾驶一辆十立方容量的绿化供水车,向游戏场地喷洒出数米高的水柱,将现场气氛推向高潮,伴随着动感的背景音乐,水雾弥漫的中心广场在游戏玩家的参与下,变得异常热闹。

最终,北京组委会获得“水枪大赛”冠军,沈阳工程学院,志愿者二队分

别获得亚军、季军头衔。

活动结束后,上海交通大学的同学贴心地准备了美味冰粉,大家边吃边玩,气氛十分热闹。赛队主题活动的负责人荏文秀告诉记者,决定以水枪大赛作为赛队主题日的活动,主要是出于近期天气炎热考虑,想以此形式为赛队成员及工作人员们送一份清凉。同时,平时各赛队都待在自己建造的房子中忙碌,很少有机会交流、放松,所以借此比赛让大家真正走出来,产生互动。

本报记者 朱迎雪 路龙帅 摄影报道

建行德州分行:想客户所想 急客户所急

8月3日上午,建行德州东方支行营业大厅里,客户孙先生紧紧握着营业室主任宋春静的手,激动地说:“几十万的血汗钱啊,这次你们建行可帮我解决了大问题,谢谢,真的太感谢你们了!”

然而,就在半个多小时前,这位客户怒气冲冲来到网点,声称建行害其损失了大笔资金,言辞激烈,要求投诉。支行营业室主任宋春静发现后,立刻上前将客户请至支行贵

宾室,为客户斟茶,安抚客户情绪,了解详细情况。原来,孙先生在经商过程中,不幸遭遇贸易诈骗,金额高达几十万元。两天前,涉嫌诈骗的贸易方终于被批捕,孙先生也将其在建行2016—2017年发生的个人交易明细作为证据呈送检察院。眼看被骗的资金有了收回的转机,满心欢喜的孙先生却在此时接到一个令他难以接受的消息,检察院工作人员告知孙先生,他之前提供的建行

交易明细仅有账户账号但没有其姓名,证据不充分,如当天中午12点之前不能证明交易明细确属孙先生本人,之前已被批捕的嫌疑人将被释放。孙先生认为,正是建设银行交易明细存在信息不完全的瑕疵导致他即将无法追回被骗的资金,于是前来网点追究责任。

了解到事情的经过,宋春静一边继续安抚客户情绪,一边立即将情况向领导汇报,此时已经接近11点钟,距离检察

院收集证据的截止时间只剩下不到一个半小时,该支行领导当即决定特事特办。通过与该行营运管理部沟通,宋春静得知建行早期交易明细因网点系统原因确实存在有账号无户名的情况,但是可以通过后端系统提取出较为详细的数据。经过该行营运管理部的协助,仅仅二十分钟后,一份带有账号及户名的交易明细在就交到了孙先生手中,剩下的时间刚好足够将明细交到

检察院。

看着连声道谢后匆匆离去的客户,宋春静心里五味杂陈,回想客户从刚开始的怒不可遏,到离开时的感激满怀,她心中感到特别满足。

她说:“细微之处见真情,‘以客户为中心’不仅仅是我们建行服务工作的一句口号,更是我们时刻践行的服务宗旨,需要我们推己及人,想客户之所想,急客户之所急。”

(马磊 刘迪)